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V pořadí 8. Vánoční charitativní aukce obecně prospěšné společnosti DEJME DĚTEM
ŠANCI tak vynesla rekordních 1,617.177 Kč na podporu dětí a mladých lidí z dětských
domovů po celé České republice.

Hlavním partnerem a spolupořadatelem Vánoční aukce je od jejího počátku členka dozorčí rady
DEJME DĚTEM ŠANCI Karla Ašerová, která se každoročně do dražení aktivně zapojuje. Společnost
Elite Voyage, jíž je Karla Ašerová partnerkou, opětovně do letošní aukce věnovala víkendový pobyt v
luxusním butikovém rezortu v Turecku. Během večera se dále dražil například jedinečný zážitek jízdy
v kajaku s olympijským medailistou Vavřincem Hradilkem, čtyřchodové menu v 50 metrech nad zemí
s dvojnásobnou olympijskou vítězkou, světovou rekordmankou v hodu oštěpem a hrdou patronkou
DDŠ Barborou Špotákovou, vstupenky do Dejvického divadla spojené s prohlídkou zákulisí nebo
křišťálová váza z rodinné sklárny Pačinek glass. Zajímavostí je, že i zde se po vzoru z aukční síně
Sotheby´s, vydražil banán přelepený páskou. Tento artefakt byl zahrnut do dražby jako recese v
kontextu události právě ze zmíněné aukční síně. Ve prospěch dětí z dětských domů byl tento
„dobročinný“ banán nakonec vydražen za 131.000 Kč.

Hosty provedla večerem moderátorská dvojice Ondřej Koutník a Taťána Lysková a pěveckým
vystoupením jej zpestřila Amálie (18) z dětského domova v Ústí nad Labem.

„Jsem moc šťastná a dojatá, že se na Vánoční aukci DEJME DĚTEM ŠANCI, jež je krásnou každoroční
tradicí, podařilo dosáhnout rekordního výtěžku, díky čemuž můžeme usnadnit mnoha „našim dětem“
vstup do samostatného života. Velký dík patří všem, bez nichž bychom nemohli tuto velkolepou akci
uspořádat, zejména Karle Ašerové, partnerům akce, všem, kteří nám dražené předměty a zážitky
věnovali, úžasným dražitelům, kteří nás přišli podpořit a těm, kteří se podíleli na přípravách a
průběhu večera. Na základě 14ti letých zkušeností věřte, že pomáhat dětem, které neměly šťastný
začátek svého života, má obrovský smysl,” říká ředitelka a zakladatelka organizace DEJME DĚTEM
ŠANCI Michaela Chovancová.

Před i po oficiální části večera čekal na hosty bohatý raut připravený restaurací Ambiente Brasileiro
se skvělými víny od společností Vineyards a Prosekárna. O kávový servis se postarala společnost
COFFEE WATER AIR EXPERTS a dezerty připravili v Cukrářství Viktoria. Veškeré občerstvení nám
partneři věnují formou daru. Velké poděkování patří i vedení Obecního domu, jež nám bezúplatně
poskytli užití těchto krásných prostor.
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DEJME DĚTEM ŠANCI o.p.s. poskytuje komplexní pomoc dětem a mladým dospělým vyrůstajícím
v dětských domovech na území celé ČR. Zároveň nabízí lidem možnost podpořit konkrétní dítě z



dětského domova takovou formou, která je pro něj přijatelná po stránce lidské i finanční. V současné
době DDŠ spolupracuje se 51 dětskými domovy a ve svých projektech má zařazeno průběžně více
než 250 dětí. Od roku 2011 podpořila více než 4 500 dětí částkou téměř 80 milionů Kč. Více
informací naleznete na www.dejmedetemsanci.cz. DEJME DĚTEM ŠANCI o.p.s. je držitelem značky
„Prověřená veřejně prospěšná organizace“.
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